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Тропічна оаза - натхнення бондіади

Hilton Seychelles Northolme
Resort & Spa

Загальні відомості

Про готель

Розміщення

Відкрийте для себе власний тропічний притулок у віллах на березі океану з
напівприватними балконами, з яких відкривається приголомшливий вид на



Зручності та послуги

Тільки для дорослих

Розташування

затоку Бо Валлон, Індійський океан та острів Силует. Обирайте найвищу
розкіш, обравши одну з вілл біля басейну, де ви зможете насолоджуватися
приватним пейзажним басейном. 20 вілл King Sunset / 6 вілл King
OceanView / 14 вілл King Premium Oceanfront / 9 вілл Grand Ocean View з
пейзажним басейном / 6 вілл Signature Grand Oceanfront Pool / 1 вілла з
двома спальнями на березі океану

Безкоштовна автостоянка / Для некурців / Консьєрж / Спа-центр / Пляж /
Курорт / Ресторан на території / Відкритий басейн / Фітнес-центр /
Обслуговування номерів / Бізнес-центр / Конференц-зали / Домашні тварини
не допускаються

Враховуючи унікальні особливості курорту, він приймає виключно осіб
віком від 13 років і старше.

Курорт складається з бездоганно мебльованих приватних вілл і
розташований на схилі пагорба з видом на невеликі пляжні бухти в бухті Бо
Валлон, звідки відкривається захоплюючий вид на Індійський океан і
сусідні острови Силует і Північний. Це ідилічне і мальовниче місце, що
дозволяє провести спокійний і мальовничий відпочинок. 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Hilton Seychelles Northolme Resort & Spa

North Coast Road, Glacis, Victoria – Mahe, Seychelles
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+248 4 299 000

https://www.hilton.com/en/hotels/sezhihi-hilton-seychelles-northolme-resort-and-
spa/

Категорії номерів

Villas

King Sunset Villa

King Premium Oceanfront Villa



Grand Oceanview Villa with Infinity Pool

King Oceanview Villa



Signature Grand Ocean Pool Villa

Two Bedroom Oceanfront Pool Villa



Типи харчування

BB – Bed & Breakfast - Сніданки
HB – Half Board - Напівпансіон

Бари та ресторани

Ресторани

Mahé

Вирушайте в епікурейську подорож, натхненну креольською кухнею, і
насолодіться унікальною та вишуканою кулінарною зустріччю з місцевими
продуктами. Ресторан Mahé, розташований посеред вражаючих краєвидів
Індійського океану, пропонує вам насолодитися трапезою, доповненою
захоплюючою природною красою Сейшельських островів, від якої



Wave

перехоплює подих. Ресторан відкритий щодня на сніданок та вечерю. Дрес-
код - повсякденний

Насолоджуйтесь смаком середземноморської гастрономії, розслабляючись
в утопічній обстановці. Пориньте в атмосферу спокою та гармонії в оточенні
вражаючих океанських краєвидів. Кожна грань, починаючи від чудової
кухні, розкішних напоїв і закінчуючи доброзичливою атмосферою,
об'єднується, щоб створити збагачуючу зустріч для кожного відвідувача.
Щодня у Wave подається вечеря по меню.

Бари

Ocean View Bar

The Lower Deck

Насолоджуйтесь безперервними краєвидами, чарівними заходами сонця та
незабутніми спогадами на багатоярусній терасі бару з видом на океан.
Меню, натхненне Джеймсом Бондом, гарантує неперевершені страви в цій
ідилічній обстановці. Урізноманітніть своє перебування дотиком місцевої
культури, в той час як найкращі сейшельські музиканти заграють вам
серенаду під живу музику, додаючи додатковий шар чарівності до ваших
вражень. Відчинено щодня з 11:00 до 23:00.

Єдиний джин-бар на Сейшельських островах, The Lower Deck - це ідеальне
місце для відпочинку та створення незабутніх спогадів. Насолоджуйтесь
коктейлем, виготовленим на замовлення, насолоджуючись заворожуючими
краєвидами заходу сонця над океаном, перетворюючи кожну хвилину на
дорогоцінну частину вашого життя. Відкрито щодня з 17:30 до 20:00

Гастрономічний досвід

Враження від вечері

Пориньте в атмосферу романтики, вечеряючи на мальовничих скелях або в
пишних садах. Курорт надає ексклюзивну можливість насолодитися
приватним столиком, продумано організованим для вас у приголомшливих



Пообідайте на своїй віллі

місцях по всій території готелю. Насолоджуйтесь спеціально розробленим
меню та супутніми напоями, насолоджуючись чарівною атмосферою. Будь
ласка, зверніть увагу, що ці унікальні вечері вимагають попереднього
бронювання, щоб забезпечити безперебійну та незабутню подію.

Насолоджуйтесь захоплюючими краєвидами, смакуючи страви місцевої
кухні та напої на своїй віллі. Гості, які проживають у наших віллах біля
басейну, можуть побалувати себе незвичайним плавучим сніданком -
ексклюзивною трапезою, де вони можуть неквапливо насолоджуватися
свіжоприготованими делікатесами, відпочиваючи в басейні.

Спорт та розваги

Курортні розваги

Йога

Тренажерний зал

Каякінг і снорклінг

Почніть свій день з привітання сонця, насолоджуючись захоплюючими
краєвидами затоки Бо Валлон. Приєднуйтесь до наших безкоштовних
щотижневих занять йогою і відкрийте для себе внутрішній спокій у
безтурботному оточенні Сейшельських островів. Заняття проводяться
щовівторка та щочетверга о 9 ранку.

Підтримуйте свою фітнес-рутину, насолоджуючись тропічним відпочинком
у фітнес-центрі на території готелю. Оснащений найсучаснішими
тренажерами, центр не лише пропонує комплексні тренування, але й може
похвалитися чудовим видом на море, що додає заряд бадьорості та енергії.

Відкрийте для себе ідеальний спосіб дослідити розмаїття корінного
морського життя - поплавати з маскою і трубкою прямо з приватного пляжу
готелю. Готель співпрацює з Товариством охорони морського середовища
Сейшельських островів, щоб створити ключову 650-метрову стежку для
сноркелінгу в рамках нашої ініціативи з відновлення коралових рифів. Ті,



Гольф

хто вважає за краще залишатися на поверхні, можуть взяти напрокат
каяки. Безкоштовне обладнання для снорклінгу та каяки можна взяти в
кіоску на пляжі.

Відточуйте свій гольф на палубі біля приватного басейну обраних вілл або в
спортзалі на сусідній палубі. М'ячі для гольфу не лише екологічно чисті та
біологічно розкладаються, але й виділяють корм для риб при контакті з
морем. Будьте впевнені, що ці сертифіковані нетоксичні м'ячі виключають
будь-який шкідливий вплив на морське життя, дозволяючи вам грати в
гольф відповідально.

Знайомство з островом

Пляж Бо Валлон
Поїздка до столиці - Вікторії
Ботанічний сад
Екскурсії на ром Такамака
Політ на вертольоті

СПА та Велнес

eforea SPA

Відкрийте для себе притулок для душі та тіла, розташований на сірих
гранітних валунах по периметру маєтку. Гості можуть обрати одну з кількох
безтурботних процедур, запропонованих кваліфікованими терапевтами.
Також вони мають розкіш випробувати на собі ексклюзивні терапії та
трансформаційні подорожі з використанням косметики ELEMIS,
натуральної, рослинної продукції, відомої своїми цілющими властивостями
для відновлення сил. Години роботи ретриту - з 9 ранку до 7 вечора щодня,
відвідувачам надається спеціальна зона для підвищення їхнього всебічного
добробуту.



Весілля

Відсвяткуйте своє кохання в готелі Hilton Seychelles Northolme, де
приголомшливі пейзажі, бездоганний сервіс та ексклюзивні зручності
об'єднуються, щоб створити незабутній весільний досвід.
Від кришталево чистих вод до пишних тропічних садів, ця романтична
схованка пропонує ідилічну обстановку для вашого особливого дня,
гарантуючи феєричне весільне святкування.

Інфраструктура

Банк

Валюта - євро
Приймаються кредитні картки - American Express / MasterCard / Visa

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Міжнародний аеропорт Сейшельських островів - 25 хвилин
Вікторія - 15 хвилин


